

С третьего июля в ОАО ПЗ «Александровский» приступили к уборке зеленого горошка, который прямым с поля поступает на консервный завод.

- Пробовали выехать в поле первого числа, но оказалось рановато, - говорит главный агроном хозяйства Анатолий Федорович Спицын (на фото справа). – Зато теперь на этом поле, где горох занимает площадь в пятьдесят гектаров, работы ведутся круглые сутки, задействованы пять комбайнов. Техника голландского производства, надежная. Машины одна другой везут сырье на консервный завод. Принимать и перерабатывать его еле успевают. Урожай вырастили хороший – центнеров по пятьдесят с гектара берем. Убирает горох механизированное звено. Один комбайн наш. Второй - с консервного завода, еще три – из Анненково. Из наших механизаторов на уборке заняты Сергей Бабасев и его сменщик Валерий Новиков. Водители, что вывозят урожай с поля, Камиль Исхаков, Михаил Надеев, Шамиль Чураков и Гафийат Мусалиев. Все опытные, добросовестные работники. Закончим здесь, потом – на другое поле – в сто сорок гектаров. Всего же предстоит убрать двести пятьдесят гектаров. Если погода не подведет, думаю, управимся в сжатые сроки.

На снимке: Сергей Бабасев (слева) по праву считается одним из лучших механизаторов хозяйства. Работает с девятнадцати лет. Хорошо разбирается в технике.

Неудивительно, что ему давно уже доверяют самые ответственные участки: сев зерновых, уборка зеленого горошка, сахарной свеклы...